i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.
i mport | ava.

io.l

CExcepti on;

io.PrintWiter;

sql
sql
sql .
sql .
sql
sql .
sql
util

. Connect i on;
. Dat abaseMet aDat a;

Dri ver Manager ;
Resul t Set ;

. SQLExcepti on;

St at enent ;

. Ti mest anp;

. Cal endar;

i mport javax.servlet. Servl et Excepti on;
i mport javax.servlet.http. HtpServl et Response;
i mport javax.servlet.http. HttpSession;

i mport org.apache.tontat.util.buf. Ti neStanp;

NNy

/1
/1
/1

ALQUI LER

/1
/1
/1

NNy

public class conexionBD {

private
private
private
private
private
private
private
private

Stri
Stri
Stri

ng url
ng usr
ng pwd

Cadenas. BD_URL;
Cadenas. BD_USR;
Cadenas. BD_PWD;

bool ean hayConexi on = fal se;
Connecti on db=null;

St at

enent st;

Resul t Set rs;

Stri

ng sentenci aSq.;

/11N Cl ALl ZAMOS LOS OBJETOS para | a conexi An con |a Base de Datos
private bool ean iniBD(){
[111++/ ] Cadenas. al ert (" Asconexi on?="+hayConexi on) ;
i f (!hayConexion) {

r el if/else

{"TABLE"});

try
{

O ass. forNanme("org. postgresql.Driver");
db = Driver Manager. get Connection(url, usr, pwd);
hayConexion = true; // QuitAjndolo hay mA°ltiple conexiAn o quita

/*

Dat abaseMet aDat a SS= db. get Met aDat a() ;

Resul t Set res = SS.getTables(null, null, null,new String[]
Systemout.println("List of tables: ");
String mrE"";
while (res.next()) {
nm+=(
" "+res. getString(" TABLE CAT")

+ ", "+res.getString(" TABLE SCHEM')

+ ", "+res.getString(" TABLE NAVE")

+ ", "+res.getString(" TABLE TYPE")

+ ", "+res.getString("REMARKS")+" \n");



res.close();
Systemout. println(m;
[111++/] Cadenas.alert("*** EN TEORI A HAY CONEXI ON \ n\ n"+

mm ;
*/
}
cat ch( Exception e)
{
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString()):
/1l Il++/] Cadenas.alert("**Ini BD**-> "+e.toString());
return false;
}
}
return true;
}

/1 Funciones para |la manipulaci An de las BD, el string de la consulta
private ResultSet |aConsulta(){

if (iniBD()){
try {
st = db.createStatenent();
rs = st.executeQuery(sentenciasSqQ);
return rs;
}
cat ch(Exception e){
/1 GestionLogs.escribirLog(null, "EXCEPCIA“N: " + e.toString());
[1**]]++/] Cadenas.alert("++ "+e.toString());
return null;
} else {
return null;
}
}
private bool ean | aAsi gnacion(){
if (iniBD()) {
try {

st = db.createStatenent();
int filasAfectadas = st.executeUpdate(sentenci aSQ);
return (fil asAfectadas>0);
}
cat ch(Exception e){
/| GestionlLogs.escribirLog(null, "EXCEPCIA‘N. " + e.toString());

return fal se;
}
} else {
return fal se;
}

}

public bool ean Usuari oOK(String login, String password) {
sentenci aSQL = "SELECT * FROM usuari os WHERE nonbre='"+l ogi n+"' AND cl av

+passwor d+ ;

e=

try {
rs= laConsul ta();

return ( rs.next() ):



}
cat ch(Exception e){

GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString()):
return false;

}

public ResultSet dinePuestos() {
sentenci aSQL = "SELECT * FROM puestos WHERE activo ORDER BY to_nunber (nu
m_puest o, ' 999999') ASC; "

try {
rs= laConsulta();
/] GestionLogs. escribirLog(null, "PRUEBA en di nePuestos " );
return ( rs );

}

cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString()):
return null;

}

}

/1dice el numero nmaxi no de bicis en un puesto
public int di meNumvaxBi ci sEnPuesto(String nPuesto) {
sentenci aSQL = "SELECT max_bi cis FROM puest os WHERE acti vo AND num puest
+nPuest o+"';";
try {
rs= laConsul ta();
if (rs.next()){
return (Integer.parselnt(rs.getString(1)) );

o=

}
el se
return O;
}
cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString());:
return O;
}

}

/1dice | os puestos cercanos al dado
public String di nePuestosCercanos(String nPuesto) {
sentenci aSQL = " SELECT puestos_cercanos FROM puest os WHERE num puest o=""
+nPuest o+"' AND acti vo"
/1 GestionLogs. escribirLog(null, sentenciaSQ);
try {
rs= laConsul ta();
if (rs.next())
return rs.getString(1).trin() ;

el se
return null;
}
cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString());:
return null;
}

}

public bool ean exi stePuesto(String puesto) {



sentenci aSQL = "SELECT * FROM puest os WHERE num puest o='"+puest o+""'"
try {

rs= laConsulta();

return ( rs.next() );

}

cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString()):
return false;

}

}

public String queBici En(String puesto, String posteSel BC){
sentenci aSQL = "SELECT * FROM bi ci s_puest os WHERE num puest o='"+puest o+"
" AND | ugar =" " +post eSel BC+"' ";
/I111++/] Cadenas. al ert("queBici En: " +sent enci aSQ.) ;
try {
rs= laConsulta();
if (rs.next() ){
return rs.getString(2);

lel se
return null;
}
cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString());:
return null;
}

private boolean retirarBiciPorA quiler(String puesto, String nunBi ci BO){
sentenci aSQL = "UPDATE bicis_puestos SET numbici="-"',fecha=null WHERE
num puest o=' "+puest o+"' AND num bi ci =' "+nunBi ci BC+""' ";
/1 ++/] Cadenas.alert("al quilar:"+sentenci aSQ);
return | aAsignacion();

}

public bool ean Al quilarBici(clsTicket ticket){

/1 se alquila una bici

bool ean accion=retirarBiciPorAl quiler(ticket.getPuesto(),ticket.getnunBi
ci());

/1if (laccion) return false;
/1 ++// Cadenas. al ert("al quil ar-acci on: "+acci on);

sent enci aSQL="1 NSERT | NTO hi storico (usuario, bici,idt,puesto_coge, fecha_
coge)";

sentenci aSQL+= " VALUES (";

sentenci aSQL+=""'"+ti cket.getUsuario()+""',k"

sentenci aSQL+=""'"+ticket.getnunBici()+""',k"

sentenci aSQL+=""'"+ticket.getidTicket()+"","

sentenci aSQL+=""'"+ti cket. get Puesto()+"","

sentenci aSQL+=""'"+ti cket. get Cuando()+"""

sentenci aSQ.+= ")";

/1 +*+/ | Gesti onLogs. escribirLog(null,"al quilar-historico:"+sentenci aSQ. )

/1 ++/] Cadenas.alert("al quilar-historico:"+sentenci aSQ);

return | aAsi gnaci on();



private bool ean devol verBi ci PorAl quiler(String puesto, String nunBici){
/1o guarda en el prinero que encuentre libre ( que |o hay porque si no
se |Ilega aqui )

sentenci aSQ. = "SELECT | ugar FROM bicis_puest os WHERE num puest o=' " +pues
to+"'" AND numbici="-' Oder By to_nunber(lugar,'9999")";
/1 +*+/ | Cadenas. al ert ("devol ver Bi ci obt ener Lugar: " +sent enci aSQ.) ;

/1 +*+/ | Gesti onLogs. escribirLog(null, "devol verBici obtenerlLugar:"+sentenciaSQ);

rs=l aConsul ta();

try {
if (rs.next()){

String lugar=rs.getString(1);
/1 +*+/ | Cadenas. al ert ("devol verBi ci Lugar= :"+l ugar);

sentenci aSQL = "UPDATE bicis_puestos SET " +
"num. bici =" "+nunBici+"'," +
"fecha='"+obt ener FechaSQL()+""'" +

" VWHERE num puest o='"+puesto+"' AND numbici="-' AN
D lugar=""+l ugar+"""
/1 +*+/ | Cadenas. al ert ("devol verBici :"+sentenci aSQ);
/1 +*+/ | Gesti onLogs. escribirLog(null, "devolverBici :"+sentenciaS

Q);
return | aAsi gnaci on();
}
} catch (SQLException e) {
/1 +*+/ | Cadenas. al ert (" Excepcion :"+e.toString());
GestionLogs. escri birLog(nul |, "EXCEPCI A*N: devol verBi ci Por Al qui | er"”
+ e.toString());

return fal se;

public bool ean devol verBici(clsTicket ticket,String puesto){
String nPuesto=String. val ueX (I nteger. parsel nt (puesto));
/'l se devuel ve una bici
bool ean acci on=devol verBi ci Por Al qui | er (nPuest o, ticket.getnunBici());
/1 +*+/ | Cadenas. al ert ("devol ver bici a bicis puesto:"+accion);
/1if (laccion) return fal se;
sent enci aSQL="UPDATE hi storico SET ";
sentenci aSQL+=" fecha_dej a='"+obt ener FechaSQ.() +""',"
sent enci aSQL+=" puest o_dej a="'"+nPuest o+""' "
sentenci aSQL+= " WHERE i dT=""+ti cket.getidTicket()+"""
/1 +*+/ | Gesti onLogs. escri birLog(null, sentenciaSQ)
return | aAsi gnaci on();

publ i c bool ean exi st ePuest oEnBi ci Puest os(String puesto) {
sentenci aSQL = "SELECT * FROM bi ci s_puest os WHERE num puest o='"+puest o+"

try {
rs= laConsul ta();



return ( rs.next() ):

}

cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString()):
return false;

}

}

publ i c bool ean exi steBici EnBi ci Puestos(String puesto, String bici) {
sentenci aSQL = "SELECT * FROM bi ci s_puest os WHERE num puest o='"+puest o+"
" AND num bici=""+bici+""";
try {
rs= laConsulta();
return ( rs.next() );

}

cat ch(Exception e){
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N: " + e.toString()):
return false;

}

}

public int numeroBicisLibresEnPuesto(String puesto) {
i nt nLi bres=0;
sentenci aSQL = " SELECT COUNT(num puesto) FROM bicis_puest os WHERE num pu
+puest o+"' AND numbici="-"";
try {
rs= laConsul ta();
if ( rs.next() )
nLi bres=rs.getlnt(1);
GestionLogs. escribirLog(null, "bicis libres (nunBicisPOPuesto): " +

est o=

nLi bres);
}
cat ch(Exception e){
Gesti onLogs. escri birLog(nul |, "EXCEPCI A*N (nunBici sSPOrPuesto): " + e
.toString());
}

return nLi bres;

}

// devuel ve el nunero de bicis ocupadas en el puesto
public int numeroBici sCcupadasEnPuest o(String puesto) {
i nt nCcupadas=0;
/lsentenci aSQL = "SELECT * FROM bi ci s_puest os WHERE num puest o=' " +puest o
+"' AND num_ bici <>'-' AND num bi ci ! =NULL";
sentenci aSQL ="SELECT COUNT(num puest o) FROM bici s_puest os WHERE num pue
+puest o+""' AND num bici<>'-'";
try {
rs= laConsul ta();
if ( rs.next() )
nCcupadas=rs.getlnt(1);
GestionLogs. escribirLog(null, "bicis libres (nunBicisPOrPuesto): " +
nCcupadas) ;
}
cat ch(Exception e){
GestionLogs. escribirLog(null, "EXCEPCI A“N (nunBici sPOrPuesto): " + e
.toString());
}

return nCcupadas ;

st o=



public bool ean escribirLogBD(String idTransaccion, String quien,String accion
, Timest anp cuando, String donde, String nunBici){

sentenci aSQ. = "I NSERT I NTO Historico " +
"(usuari o, acci on, cuando, donde, nBici, i dt) VALUES' +
"('"+qui en+"', ' "+accion+"',' "+cuando+"',' "+donde+""',"' " +nunBi ci +"

+i dTransacci on+""')";
return | aAsi gnaci on();

}
publ i c bool ean escribirlncidenciaBD(String incidencia,String datos){
sentenci aSQ. = "I NSERT I NTO I nci dencias " +
"(incidencia,datos) VALUES' +
"('"+incidenciat+"','"+datos+""')";
/1 +**++/ [ Cadenas. al ert ("escri bir |ncidencias:"+sentenci aSQ);
/1 +**++/ [ Gesti onLogs. escri birLog(null, sentenciaSQ.) ;
return | aAsi gnaci on();
}
publ i ¢ bool ean escri birSol uci onl nci denci aBD(Stri ng sol uci on) {
sentenci aSQ. = "I NSERT I NTO I nci dencias " +
"(sol uci on, fecha_sol uci on) VALUES' +
"('"+sol uci on+"', "' "+obt ener FechaSQ.()+""',"')";
//se puede hacer directanmente asi FECHA==> TI MESTAMP W THOUT TI ME ZONE '
now( )’
return | aAsi gnaci on();
}

/I devuel ve | as bicis disponibles en un puesto
public ResultSet dineBicisD sponiblesPuesto(String puesto) {
sentenci aSQL = "SELECT * FROM Bi ci s_Puest os WHERE num puest o='"+puest o+"
" AND num bici<>'"-' ORDER BY to_nunber(lugar,'999)";
/1 GestionLogs. escribirLog(null, sentenciaSQ);
return | aConsulta();

}

public clsTicket crearTicket DesdeBD(String usuario,String nunBici){
/1QJO SE MRA SI LA BICI que esta en el ticket es del usuario y no esta
devuelta ( 1o nornal )
/1 no se conprueba que:

/1 - la bici este alquilada en otro usuario (alquilada o no )
/1 - si el usuario tiene varias bicis sin devolver (no se debe de h
acer aqui)

sentenci aSQL = "SELECT * FROM Hi stori co WHERE LOVNER( usuari 0) =LONER( "' " +us
uari o+"') AND fecha deja is null AND bici=""+nunBici+""'";
rs=l aConsul ta();

try {
if (rs.next()){

/1 ++/] Cadenas. al ert("crearTi cket DesdeBD 0 :encontrado ticketBD');

/1 se ha encontrado una entrada de al quiler sin dejar
/I new cl sTi cket (i dSesi on, cuando
, puest o, nunBi ci , usuari o)
cl sTicket nuevoTi cket =new cl sTi cket(rs.getString(3),rs.getTinest
anp(4), rs.getString(6), rs.getString(2),rs.getString(1));
return nuevoTi cket;



}// si no se encuentra se devuelve un null que se trata para crear u
na incidencia

} catch (SQLException e) {
/1 TODO Aut o-generated catch bl ock
/1 ++/] Cadenas. al ert("crearTi cket DesdeBD 1 : excepcion");
GestionLogs. escri birLog(null, "EXCEPCIA‘N (crearTicketCon...): " + e
.toString());
}

return null;

/*******************************

@epr ecat ed
public clsTicket sigTicket(String i dEnpresa, String idSeccion) {
i nt nunSi gui ente = 9998;
Ti nest anp cuando
Ti nest anp ahora = obt ener FechaSQL();
bool ean esPri mer Nuner o=f al se;
cl sTicket | Ticket;

enpresaSecci onSQL=" WHERE Enpresa='"+i dEnpresa+"' AND Secci on='"+i dSecc

on+""'";
/1 ++// Cadenas. al ert (enpresaSecci onSQ.) ;
/1 Buscanps el nA° de |a Enpresa+Seccion

sentenci aSQL = " SELECT si gui ente, cuando FROM nunero " +enpresaSecci onSQ

ResultSet rs = laConsulta(); /1 siguiente=getint(1)
try {
esPri mer Nuner o=t r ue;
if (rs.next() ) {
/1 si ya existe hay que mirar cual es el nA° ( el que hay es el
Siguiente NO EL ULTIMDO! )
/1 ++/] Cadenas.alert("entro");
nuntSi gui ente = rs.getlnt(1);

/1/1++/] Cadenas.alert("leido numero = "+ String.val ued (nunti gui ente));
cuando=rs. get Ti mest anp(2) ;
/1/1++/] Cadenas.alert("leido fecha = " + cuando.toString());

/I conpr obanos si el periodo de tienpo es el misnp ( en este caso
yo escogi un Dia, pero puede ser MaA+ana/ Tarde, etc ... )
if (! esNuevoDi a(cuando, ahora)){
/1si NO es nuevo dia el nunero sera=siguiente
sentenci aSQ. = "UPDATE nunero SET si gui ent e=(si gui ente+l), cu
ando="+cuando+ enpr esaSecci onSQ;
esPri mer Nuner o=f al se
ahor a=cuando;
}
if (esPrinmerNunero) {
[1/1++]/] Cadenas.al ert("prinmerNUevo");
sent enci aSQL="UPDATE nunero set si gui ente=2, cuando=TI MESTAMVP
W THOUT TIME ZONE 'now()' " + enpresaSecci onSQ;
nuntSi gui ent e=1
}

}el se{

/1 ++/] Cadenas.alert("NO entro");
/1 no existe |a enpresa-seccion se crea, se pone el siguiente nu



mero a 2 ya que el 1 se acaba de asignar
sent enci aSQ.="1 NSERT | NTO nunero (sigui ente, cuando, enpresa, secci
on) VALUES " +
" (2, TI MESTAMP W THOUT TI ME ZONE ' now()'

, " "+i dEnmpresa+"',"' "+i dSeccion+"')";
nunSi gui ent e=1;

/1 ++/ ] Cadenas. al ert(sentenci asSQ.);

| aAsi gnacion(); //Solo hacenpbs una accion SQ para nodificar la BD
con lo escrito en "sentenci aSQ"

| Ti cket =new cl sTi cket (nunSi gui ente, ahora, i dEnpr esa, i dSecci on) ;

} catch (Exception e) {
/1 ++/] Cadenas.alert(e.toString());
| Ti cket =new cl sTi cket ("9999", ahora);

}

/1 ++/] Cadenas.alert(" [ TICKET ConexionBD ] \n "+ String.valueO (ITicket.getN
umero())+" \'n " + Cadenas. escri beFecha( | Ticket.getCuando() ) );
return | Ti cket;

}

private bool ean esNuevoDi a(Ti nestanp vCuando, Ti mest anp vAhora) {
/1 vCuando. get Year()...etc de Ti nestanp estan deprecated

Cal endar ahor a=Cal endar. get | nst ance();

Cal endar cuando=Cal endar. get | nst ance();

ahor a. set Ti me(vAhora) ;

cuando. set Ti ne( vCuando) ;
/1 ++// Cadenas. al ert("ahora ="+String. val ueC (ahor a. get ( Cal endar. DAY_OF_YEAR) ) +
"\'n cuando="+Stri ng. val ue (cuando. get ( Cal endar. DAY_OF_YEAR)) +"\ n" +

String. val ued ( ahora. get (Cal endar. DAY_OF_YEAR) ==cuando. get ( Cal endar . DAY

_OF_YEAR) ));

return ( ahora. get (Cal endar. DAY_OF YEAR)! =cuando. get ( Cal endar . DAY_OF_ YEAR)

)
/1l return ( ahora. get (Cal endar. DAY_OF MONTH) ==cuando. get ( Cal endar . DAY_OF_ MONT
K /1 && ahor a. get ( Cal endar . MONTH) ==cuando. get ( Cal endar . MONTH)
/1 && ahor a. get ( Cal endar . YEAR) ==cuando. get ( Cal endar . YEAR) );
}

*******************************/

private Tinestanp obtener FechaSQ.() {
java.util.Date today = new java.util.Date();
return new java. sql. Ti mest anp(today. getTine());
/1
/1l se puede hacer directanente con una sentencia SQ todo
/1 UPDATE nunero set sig_nunero=si g_nunero+l, cuando=TI MESTAMP W THOUT TI M
E ZONE ' now() ' ;

/1

}

public void cerrarConexion() {
try {

i f (hayConexion) {



db. cl ose();
hayConexi on = fal se;

}
} catch(Exception e){
/1 GestionLogs.escribirLog(null, "EXCEPCIA“N: " + e.toString());

}

public void Il enaBDX) {
/1 I NUTILI ZADO. .. SOLO PARA RELLENAR LA BASE DE DATOS PARA PROBAR) {
i nt maxBi ci s=40
int nBici=0

return;

/***********************************************

String puestosCercanos=
for (int i=1; i<=1000;i++){

if (! existePuesto(String.valueO(i))) {
maxBicis = (int) (Math.randon()*30+10);
if (i>2 && i<998)
puest osCer canos=String. format ("%", i-2)+","+
String.format ("%", i-1)+","+
String. format ("%", i+1)+","+
String. format ("%", i+2);

if (i==1)

puest osCer canos="999, 1000, 2, 3"
if (i==2)

puest osCer canos="1000, 1, 3, 4";
i f (i==1000)

puest osCer canos="999, 998, 1, 2"
if (i==999)

puest osCer canos="997, 998, 1000, 1",

sent enci aSQL="1 NSERT | NTO puest os (num puesto, nax_bici s, nonbre, c
all e, nunero_cal |l e, cod_post al , puest os_cercanos)" +

"VALUES ('"+String.format("%", i)+""'," +

/I num puest o

"'"+String. value (maxBicis) +"'," +
/1 max_bicis

"' Puesto "+String.valueOr(i) +""," +
[/ nonbre

"'"+"calle puesto "+String.valueOr(i)+""," +
//calle

"'"+String. value (maxBicis)+"'," +
/I nunero_calle

U4 46"+String. val ueOf (i )+, "+

/1 codi go postal
"+puest osCer canos+""')";
// puest os cercanos

bool ean s=l aAsi gnaci on();

}
maxBi ci s=di nreNunVaxBi ci sEnPuesto(String.format ("%", i));



for (int j=1 ;j<=maxBicis;j++){
sent enci aSQL="1 NSERT | NTO bi ci s_puest os (num puest o, num bi ci
,lugar)" +
"VALUES ('"+String.format ("%", i)+"'," +

/I num puest o

"'"+String. format ("9®7d", ++nBici) +"'," +
// num bi ci

"'"+String. val ue (maxBicis-j +1) +"')" ;
//lugar dentro del puesto es el

/1l poste en el que esta anclada | a bici
bool ean s=l aAsi gnaci on();
}
}

********************************************************/



